
町営バス向ヶ丘線

Ⅱ－４．バスアンケート調査

（１）町営バス向ヶ丘線等に関するアンケート調査

●配布数・回収数・回収率

配布数 回収数 未回収数

20 14 6

100.0% 70.0% 30.0%

Ｑ１．ご利用の乗車停留所と降車停留所に○を付けてください（２つに○）。

項　目 奈井江駅前 役場・病院前 西五条通 東十五号 奈井江神社前 寿団地 釜屋電機 東十三号 東十二号 東十一号

票　　数 9 4 0 1 0 4 1 0 0 0

構 成 比 33.3% 14.8% 0.0% 3.7% 0.0% 14.8% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項　目 奈井江学園前 向ヶ丘 二股入口 新ないえ温泉 合計

票　　数 0 5 0 3 27

構 成 比 0.0% 18.5% 0.0% 11.1% 100.0%

11 12 13 14 99

Ｑ２．本日の外出目的について該当するもの全てに○を付けてください。

項　目 通勤 通学 通院 買物 その他の私用 不明 合計

票　　数 1 0 6 6 7 1 21

構 成 比 4.8% 0.0% 28.6% 28.6% 33.3% 4.8% 100.0%

1 2 3 4 5 99

項　目
奈井江町
立病院

その他の
医院

新ないえ
温泉

Ａコープ・
ＪＡ

その他の
商店店舗

その他の
公共施設

合計

票　　数 6 1 5 10 1 5 28

構 成 比 21.4% 3.6% 17.9% 35.7% 3.6% 17.9% 100.0%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

項　目

配　布　数
回　収　数

回　収　率
未 回 収 率

Ｑ３．どちらの施設へお出かけですか（該当するものに○を付けるか、施設名、あるいは、市町名をご記入くださ
い）。
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町営バス向ヶ丘線

Ｑ４．利用回数（頻度）についてお答えください（該当するものに○）。

項　目
概ね毎日
利用して

いる

週に４，５
日程度

週に２，３
回程度

週１回程
度

月に数回
程度

年に数回
程度

合計

票　　数 2 2 2 4 2 2 14

構 成 比 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 100.0%

1 2 3 4 5 6 99

項　目
ＪＲ函館
本線（特

急）

ＪＲ函館
本線（普

通）

中央バス
（滝川方

面）

中央バス
（美唄方

面）
不明 合計

票　　数 0 7 8 1 2 18

構 成 比 0.0% 38.9% 44.4% 5.6% 11.1% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ６．ご自宅からバス停留所までの歩行距離をお答えください。

項　目 ～１００ｍ ～５００ｍ ～１０００ｍ １０００ｍ～ 不明 合　　計

票　　数 4 5 1 1 3 14

構 成 比 28.6% 35.7% 7.1% 7.1% 21.4% 100.0%

Ｑ７．停留所までの歩行についてお答えください。

項　目 問題なし 少しつらい つらい かなりつらい 合　　計

票　　数 8 4 2 0 14

構 成 比 57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 100.0%

1 2 3 4 99

項　目 問題なし 少しつらい つらい かなりつらい 不明 合　　計

票　　数 9 1 2 0 2 14

構 成 比 64.3% 7.1% 14.3% 0.0% 14.3% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ５．乗継ぎして町外等に行かれる方への質問です。どちらの公共交通をご利用ですか。該当するものに○を付
けてください。

Ｑ８．町営バスの乗車にあたって、ステップなど乗りやすさについてお答えください。
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町営バス向ヶ丘線

Ｑ９．要望するバスの運行時刻をお答えください。現在の運行時刻で問題の方も回答お願いします。

●行き

項　目 ８時 １０時 １４時 不明 合計

票　　数 4 1 2 7 14

構 成 比 28.6% 7.1% 14.3% 50.0% 100.0%
8 10 14 99

●帰り

項　目 １０時 １２時 １３時 １５時 １８時 １９時 ２３時 不明 合計

票　　数 2 1 1 1 1 1 1 6 14

構 成 比 14.3% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 7.1% 42.9% 100.0%

10 12 13 15 18 19 23 99

Ｑ１０．性別と年齢をお答えください

項　目 男性 女性 合計

票　　数 5 9 14

構 成 比 500.0% 900.0% 100.0%
1 2 99

項　目 ５０代 ６０代 ７０代 ８０歳以上 合計

票　　数 3 2 4 5 14

構 成 比 21.4% 14.3% 28.6% 35.7% 100.0%

99

Ｑ１１．自動車運転免許をお持ちですか。

項　目 持っている 持っていない 合計

票　　数 4 10 14

構 成 比 28.6% 71.4% 100.0%

1 2 99

Ｑ１２．ご家族を含めご自宅に何台自家用車を保有しておりますか。

項　目 １台 ２台 持っていない 不明 合計

票　　数 4 1 4 5 14

構 成 比 28.6% 7.1% 28.6% 35.7% 100.0%

1 2 3 4 0 99

Ｑ１３．自家用車の利用状況についてお答えください。

項　目
自ら運転

する

家族や友
人が運転
する車に

同乗

自家用車
は利用し

ない
不明 合　計

票　　数 1 3 5 5 14

構 成 比 7.1% 21.4% 35.7% 35.7% 100.0%
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福祉バス

（２）福祉バス等に関するアンケート調査

●配布数・回収数・回収率

配布数 回収数 未回収数

26 26 0

100.0% 100.0% 0.0%

項　目
ほとんど
毎回利用
している

２回に１
回程度は
利用して

いる

まれに利
用する

年に数回
程度、利
用してい

る

不明 合計

票　　数 17 2 0 3 4 26

構 成 比 65.4% 7.7% 0.0% 11.5% 15.4% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ２．ご自宅から福祉バス乗場までの歩行距離をお答えください。

項　目 ～１００ｍ ～２００ｍ ～３００ｍ ～５００ｍ ５００ｍ～ 不明 合計

票　　数 8 2 3 2 4 7 26

構 成 比 30.8% 7.7% 11.5% 7.7% 15.4% 26.9% 100.0%

99

項　目 問題なし 少しつらい つらい かなりつらい 不明 合　　計

票　　数 9 4 5 6 2 26

構 成 比 34.6% 15.4% 19.2% 23.1% 7.7% 100.0%

1 2 3 4 99

Ｑ４．福祉バスの乗車にあたって、ステップなど乗りやすさについてお答えください。

項　目 問題なし 少しつらい つらい かなりつらい 不明 合　　計

票　　数 10 6 4 5 1 26

構 成 比 38.5% 23.1% 15.4% 19.2% 3.8% 100.0%

1 2 3 4 99

項　目

配　布　数
回　収　数

回　収　率
未 回 収 率

Ｑ１．福祉バスの運行は、概ね月に２日ぐらいですが、利用回数（頻度）についてお答えください（該当するものに
○）。

Ｑ３．福祉バス乗場までの歩行についてお答えください。
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福祉バス

項　目 ちょうど良い 少ない 不明 合計

票　　数 15 6 5 26

構 成 比 57.7% 23.1% 19.2% 100.0%

1 2 99

項　目 ３回 ４回 合計

票　　数 5 1 6

構 成 比 83.3% 16.7% 100.0%

3 4 99

項　目

受益者
（利用者）
が全額負
担すべき

だ

受益者と
行政が分
担しあっ
て負担す
べきだ

行政が
（税金で）
全て負担
すべきだ

不明 合　　計

票　　数 2 5 12 7 26

構 成 比 7.7% 19.2% 46.2% 26.9% 100.0%

1 2 3 99

Ｑ７．性別と年齢をお答えください

項　目 男性 女性 合計

票　　数 2 24 26

構 成 比 7.7% 92.3% 100.0%

1 2 99

項　目 ６０代 ７０代 ８０歳以上 不明 合計

票　　数 1 12 13 0 26

構 成 比 3.8% 46.2% 50.0% 0.0% 100.0%

99

Ｑ８．自動車運転免許をお持ちですか。

項　目 持っている 持っていない 合計

票　　数 2 24 26

構 成 比 7.7% 92.3% 100.0%

1 2 99

Ｑ５．福祉バス運行日数についてお答えください。

Ｑ６．公共交通を維持するための利用者負担について、あなたの考えをお答えください。
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福祉バス

Ｑ９．ご家族を含めご自宅に何台自家用車を保有しておりますか。

項　目 １台 ２台 ３台 ４台以上 持っていない 不明 合計

票　　数 3 2 4 1 9 7 26

構 成 比 11.5% 7.7% 15.4% 3.8% 34.6% 26.9% 100.0%

1 2 3 4 0 99

Ｑ１０．自家用車の利用状況についてお答えください。

項　目
自ら運転

する

家族や友
人が運転
する車に

同乗

自家用車
は利用し

ない
不明 合　計

票　　数 1 16 5 4 26

構 成 比 3.8% 61.5% 19.2% 15.4% 100.0%

1 2 3 99
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